

ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства “Обласний медичний центр спортивної медицини” Житомирської обласної ради

м. Житомир

10:00 11 листопада 2021 року

Місце проведення: Житомирська обласна рада.

Конкурсна комісія створена на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1094 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров’я”, затверджена розпорядженням голови обласної ради від 06.10.2021 № 81 “Про створення конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства “Обласний медичний центр спортивної медицини” Житомирської обласної ради”.

Присутні:

Голова конкурсної комісії: Дзюбенко Олег Миколайович – перший заступник голови Житомирської обласної ради.

Секретар конкурсної комісії: Сабадаш Ігор Іванович - депутат Житомирської обласної ради, голова постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення та у справах ветеранів.

Члени конкурсної комісії:

Бібіков Ігор Леонідович - медичний директор комунального некомерційного підприємства “Обласний медичний центр спортивної медицини” Житомирської обласної ради;

Андрощук Ніна Сігізмундівна - головний бухгалтер комунального некомерційного підприємства “Обласний медичний центр спортивної медицини” Житомирської обласної ради;

Терещук Олена Іванівна - голова профспілкового комітету, старша медична сестра комунального некомерційного підприємства “Обласний медичний центр спортивної медицини” Житомирської обласної ради;

Городня Інна Сергіївна - член благодійного фонду “Нехай твоє серце б’ється”.

Відсутні:

Члени конкурсної комісії:

Ширма Володимир Васильович - заступник голови Житомирської обласної ради;

Нагорна Наталія Володимирівна - член благодійного фонду “Нехай твоє серце б’ється”;

Вишетравська Ольга Павлівна - член благодійного фонду “Нехай твоє серце б’ється”.

На засіданні конкурсної комісії присутні представники управління юридичної та кадрової роботи, управління майном виконавчого апарату Житомирської обласної ради, Департаменту охорони здоров’я Житомирської облдержадміністрації.

Засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства “Обласний медичний центр спортивної медицини” Житомирської обласної ради є правомочним.

Засідання конкурсної комісії вів голова конкурсної комісії Дзюбенко О.М.

Голова конкурсної комісії зачитав Порядок денний засідання конкурсної комісії і поставив його на голосування.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд заяв претендентів і доданих до них документів та прийняття рішення щодо їх участі в конкурсі на заміщення посади директора комунального некомерційного підприємства “Обласний медичний центр спортивної медицини” Житомирської обласної ради.

2. Про призначення дати проведення конкурсу.

Голосували: за - 6,
проти - 0,
утр. - 0.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний конкурсної комісії.

1. СЛУХАЛИ: Дзюбенка О.М., який поінформував членів конкурсної комісії, що протягом визначеного періоду, а саме: 30 календарних днів після оприлюднення оголошення конкурсу на заміщення посади директора комунального некомерційного підприємства “Обласний медичний центр спортивної медицини” Житомирської обласної ради надійшла одна заява про участь у конкурсі з поданими до неї документами від Чорноморця Олександра Павловича.

Відповідно до пункту 30 Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров’я, зазначену заяву з конвертом було зареєстровано в Житомирській обласній раді як вхідна кореспонденція від 01.11.2021 № Ч-236-К.

Голова комісії відзначив, що конверт не ушкоджений і не відкривався.

Голова комісії зачитав заяву Чорноморця О.П. про участь у конкурсі та доручив секретарю конкурсної комісії відкрити конверт з поданими претендентом документами.

Членами конкурсної комісії був проведений огляд вмісту запечатаного конверту.

За наслідками розгляду встановлено, що подані для участі у конкурсі, документи Чорноморця О.П. надані в повному обсязі та відповідають кваліфікаційним вимогам, зазначеним в оголошенні.

Голова комісії поставив на голосування пропозицію щодо визнання документів, поданих Чорноморцем О.П. такими, що подані в повному обсязі, та допуску його до участі в конкурсі на заміщення вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства “Обласний медичний центр спортивної медицини” Житомирської обласної ради.

Голосували: за - 6,
проти - 0,
утр. - 0.

ВИРІШИЛИ:

1. Документи, подані Чорноморцем О.П. відповідають вимогам, визначеним Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1094.

2. Допустити Чорноморця О.П. до участі в конкурсі на заміщення вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства “Обласний медичний центр спортивної медицини” Житомирської обласної ради.

3. Взяти до відома, що з моменту прийняття даного рішення Чорноморець О.П. є учасником конкурсу.

4. Заслухати конкурсну пропозицію Чорноморця О.П. та провести з ним співбесіду на наступному засіданні конкурсної комісії.

5. Взяти до відома, що присутній Чорноморець О.П. особисто проінформований про прийняття цього рішення.

2. СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії, який запропонував визначити дату проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства “Обласний медичний центр спортивної медицини” Житомирської обласної ради 12 листопада 2021 року о 10:00 в малій залі приміщення Житомирської обласної ради.

Голосували: за - 6,
проти - 0,
утр. - 0.

ВИРІШИЛИ: Провести засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора комунального некомерційного підприємства “Обласний медичний центр спортивної медицини” Житомирської обласної ради 2021 року о 10:00 в малій залі приміщення Житомирської обласної ради.

Голова комісії
Секретар комісії:
Члени комісії:

The image shows several handwritten signatures in black ink. There are approximately six distinct signatures, some overlapping, written in a cursive style. They are positioned to the left of the printed names of the committee members.

О.М. Дзюбенко
І.І. Сабадаш
І.Л. Бібіков
Н.С. Андрошук
О.І. Терещук
І.С. Городня